

Арин О.А.

А 81 Царская Россия: мифы и реальность (конец XIX – начало XX веков): публицистика. – М.:Линор, 1999. – 64с.

В книге впервые представлено исследование места и роли царской России на фоне великих держав того времени. Как оказалось, внедрение капитализма в России хотя и дало толчок развитию экономики страны, в то же время вело к потере экономической и политической независимости, к превращению Российского государства в объект манипулирования со стороны основных европейских держав.

В книге развенчивается миф-легенда об успешном развитии капитализма в начале века.

Книга предназначена для преподавателей, студентов общественного профиля, для тех, кто интересуется историей и судьбой Россией, и вообще для всех, кто умеет читать и размышлять.